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ΘΕΜΑ: Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ - κατάκεςθσ προςφοράσ για τετραιμερθ εκδρομι μακθτϊν 

του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκιπων ςτθν Πρζβεηα (με  επιςκζψεισ ςε Ιωάννινα, Πάργα και Λευκάδα). 

 

χετ:    

             Πενθντατζςςερεισ (54) μακθτζσ του 3ου ΓΕΛ Αμπελοκιπων [ 29 αγόρια και 25 κορίτςια ] προτίκενται 

ςτο πλαίςιο εγκεκριμζνων Ρρογραμμάτων Σχολικϊν Δραςτθριοτιτων να πραγματοποιιςουν τετραιμερθ 

εκδρομι ςτθν Ρρζβεηα (με θμεριςιεσ επιςκζψεισ ςε Ιωάννινα, Ράργα και Λευκάδα).  

Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί από τθν Πζμπτθ 2 Απριλίου 2020 (αναχϊρθςθ) μζχρι και Κυριακι 5 

Απριλίου 2020 (επιςτροφι). 

            Ραρακαλοφνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικοφ Τουριςμοφ που πλθροφν τισ προβλεπόμενεσ από 

το νόμο προχποκζςεισ λειτουργίασ, να κατακζςουν μζχρι τθν Σετάρτθ 26 Φεβρουαρίου 2020, ςτισ 12:15 μμ, 

ςτθ Διεφκυνςθ του Σχολείου, ςφραγιςμζνο φάκελο προςφοράσ. ( Η προςκόμιςθ του φακζλου πρζπει να 

γίνει με εξουςιοδοτθμζνο εκπρόςωπο του πρακτορείου και όχι με ταχυδρομείο ι mail. Στον φάκελο πρζπει 

εκτόσ από το όνομα του πρακτορείου να αναγράφεται με ςαφινεια «προςφορά για εκδρομι ςτθν Πρζβεηα»  

 

    Για τθ ςφνταξθ τθσ προςφοράσ και προκειμζνου να είναι ευκολότερθ θ ςφγκριςθ με τα άλλα πρακτορεία, 

να λάβετε υπόψθ ςασ τα εξισ : 

 

1. Αρικμόσ μακθτϊν :  Πενθντατζςςερεισ (54) * 29 αγόρια και 25 κορίτςια + 

 

2. υνοδοί κακθγθτζσ :    4  * ζνασ αρχθγόσ + τρείσ ςυνοδοί ]  

 

3. Μεταφορικά μζςα:  Λεωφορείο. Η εκδρομι κα γίνει οδικϊσ. 

 

4. Διαμονι:  Τρεισ  διανυκτερεφςεισ ςε ξενοδοχείο 4 αςτζρων, μζςα ςτθν  πόλθ τθσ Ρρζβεηασ  /  Πλα τα 

δωμάτια να είναι  δίκλινα ι τρίκλινα ( ξεχωριςτά κρεβάτια και όχι πτυςςόμενα) για τουσ μακθτζσ και 

 



μονόκλινα για τουσ κακθγθτζσ, να είναι  ποιοτικϊσ ίδια, να βρίςκονται ςτον ίδιο όροφο και να υπάρχει 

αςφάλεια (security). Εκτόσ από τα ονόματα των ξενοδοχείων καλό κα ιταν να υπάρχουν και φωτογραφίεσ.  

 

5. Διατροφι :  Πρωινό αμερικάνικου τφπου ςε μπουφζ 

 

Επιςθμαίνουμε επίςθσ τα εξισ  

     Όςον αφορά τισ παρεχόμενεσ Τπθρεςίεσ: Διάκεςθ των μεταφορικϊν μζςων για όλεσ τισ μετακινιςεισ ςε 

24ωρθ βάςθ, ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ. Να υπάρχει αρχθγόσ-/ςυνοδόσ του ταξιδιωτικοφ γραφείου, 

κακϋ όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ, ςε 24ωρθ βάςθ. Να γίνουν όλεσ οι ξεναγιςεισ με επίςθμο ξεναγό και 

να αναφερκοφν οι τιμζσ για τισ επιςκζψεισ ςε μουςεία ι άλλα αξιοκζατα. 

     Όςον αφορά τθν Αςφάλεια:  για τουσ μακθτζσ και τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ: α) Υποχρεωτικι «Αςφάλιςθ 

Αςτικισ Ευκφνθσ Διοργανωτι», ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία και β) πρόςκετθ αςφάλιςθ κάλυψθ 

όλων των εξόδων μεταφοράσ και πλιρουσ ιατροφαρμακευτικισ περίκαλψθσ ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι 

αςκζνειασ.  

    Όςον αφορά το Κόςτοσ: Να αναγράφεται το ςυνολικό κόςτοσ τθσ μεταφοράσ αλλά και θ επιβάρυνςθ ανά 

μακθτι περιλαμβανομζνου του Φ.Ρ.Α. Να δοκοφν ατομικζσ αποδείξεισ ςτουσ κθδεμόνεσ των μακθτϊν. 

    Όςον αφορά τον Οικονομικό Διακανονιςμό: Δφο μζρεσ μετά τθν επιλογι του Ρρακτορείου κα δοκεί ωσ 

προκαταβολι το 20% του κόςτουσ από τον/τθν αρχθγό τθσ εκδρομισ. Το 60% κα δοκεί ςε δφο δόςεισ πριν 

τθν αναχϊρθςθ που κα κακοριςτοφν ςε ςυνεννόθςθ με τον/τθν αρχθγό τθσ εκδρομισ. Το τελικό 20% του 

κόςτουσ τθσ εκδρομισ (ωσ ποινικι ριτρα), κα δοκεί δφο εργάςιμεσ θμζρεσ μετά το τζλοσ τθσ εκδρομισ από 

τον/τθν αρχθγό, εφ’ όςον δεν υπάρξουν προβλιματα που να αιτιολογοφν τθν παρακράτθςι του. Η 

ςυμφωνθμζνθ τιμι κα ιςχφςει μζχρι τθν τζλεςθ τθσ εκδρομισ. 

 

τθν προςφορά πρζπει :  

 Να υπάρχει αςφαλιςτικι και φορολογικι ενθμερότθτα του πρακτορείου.  

 Να υπάρχει υπεφκυνθ διλωςθ ότι το πρακτορείο διακζτει «ειδικό ςιμα λειτουργίασ» το oποίο 

βρίςκεται ςε ιςχφ κακϊσ και επικυρωμζνο φωτοαντίγραφο του ςιματοσ  

 Να υπάρχει αςφαλιςτιριο ςυμβόλαιο με τισ παροχζσ των καλφψεων και τα ποςά (να περιλαμβάνεται 

και υγειονομικι περίκαλψθ). 

 Να αναφζρεται ρθτϊσ θ παροχι προσ τουσ εκδρομείσ αςφάλειασ αςτικισ-επαγγελματικισ ευκφνθσ, 

ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και αςφάλεια ιατροφαρμακευτικισ και νοςοκομειακισ 

περίκαλψθσ, θ οποία κα καλφψει όλα τα ζξοδα ςε περίπτωςθ αςκζνειασ ι ατυχιματοσ των 

ςυμμετεχόντων ςτθν εκδρομι ατομικά και ςε ςφνολο, δθλαδι μακθτϊν και ςυνοδϊν κακθγθτϊν. 

 Να υπάρχει πρωτότυπθ Υπεφκυνθ Διλωςθ με τθν οποία να δθλϊνεται ότι το αναφερόμενο ςε αυτιν 

Ρρακτορείο είναι Γραφείο Γενικοφ Τουριςμοφ και διακζτει ςε ιςχφ το ειδικό ςιμα άδειασ λειτουργίασ 

που χορθγείται από τον Ε.Ο.Τ ( να αναφζρεται ο αρικμόσ )  

 Να αναφζρονται ρθτϊσ θ τελικι ςυνολικι τιμι του ταξιδιοφ και θ τιμι ανα μακθτι.  

 Να αναφζρονται τα χαρακτθριςτικά των λεωφορείων μεταφοράσ με τα οποία κα πιςτοποιείται θ 

κατάςταςι τουσ.  

 Να ςυνεκτιμθκεί το γεγονόσ ότι για τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ θ εκδρομι ςτο ςφνολό τθσ είναι   

δωρεάν.  

 Να λθφκεί υπϋόψιν πωσ τα λεωφορεία να είναι διακζςιμα για τουσ εκδρομείσ όλεσ τισ ϊρεσ τθσ 

θμζρασ.  

 

 



Μζροσ των αναγραφόμενων ςτθν παροφςα πρόςκλθςθ κα αποτελζςουν τμιματα του ςυμβολαίου που κα 

υπογραφεί. 

       Πλεσ οι προςφορζσ κα ανοιχτοφν και κα αξιολογθκοφν από τθν αρμόδια Επιτροπι Αξιολόγθςθσ 

Προςφορϊν του ςχολείου, όπωσ προβλζπεται από τισ κείμενεσ διατάξεισ. Το ταξιδιωτικό γραφείο που κα 

επιλεγεί για τθ διοργάνωςθ τθσ μεταφοράσ, κα ειδοποιθκεί για τθν υπογραφι του ςυμβολαίου αμζςωσ μετά 

τθ ςφνταξθ του ςχετικοφ πρακτικοφ επιλογισ του.  

 

υνοπτικό ενδεικτικό πρόγραμμα :   

 

1θ Ημζρα 2/4/2020 

Συγκζντρωςθ ςτο χϊρο του ςχολείου ςτισ 07:00 π.μ. Επιβίβαςθ ςτο λεωφορείο και αναχϊρθςθ με 

προοριςμό τθν Ρρζβεηα, με τισ απαραίτθτεσ ενδιάμεςεσ ςτάςεισ. Επίςκεψθ ςτο Μουςείο Κζρινων 

ομοιωμάτων Βρζλθ. Αναχϊρθςθ ςτισ 12.00 για τα Ιωάννινα. Άφιξθ και ξενάγθςθ ςτο Κάςτρο, φαγθτό και 

αναχϊρθςθ ςτισ 16.00 για Ρρζβεηα. Άφιξθ ςτισ 18.00 τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο και ςτθ ςυνζχεια 

φαγθτό ςτο χϊρο του  ξενοδοχείου. Ρρϊτθ γνωριμία με τθν πόλθ τθσ Ρρζβεηασ και επιςτροφι ςτισ 21.00 

ςτο ξενοδοχείο. 

2θ Ημζρα 3/4/2020 

Αφφπνιςθ ςτισ 08.00, πρωινό και ςτισ 09.30 αναχϊρθςθ με προοριςμό τθν Λευκάδα. Στάςθ ςτο ενετικό 

κάςτρο τθσ Αγίασ Μαφρασ,  επίςκεψθ ςτο Αρχαιολογικό Μουςείο Λευκάδασ ςτο Λαογραφικό Μουςείο 

«Ρανταηισ Κοντομίχθσ» και ςτο Μουςείο Φωνογράφου. Διάλλειμα για φαγθτό και ςτθ ςυνζχεια γνωριμία με 

τθν πόλθ. Ρροςκφνθμα ςτο Ναό του Αγίου Ραντελειμονα όπου βρίςκεται ο τάφοσ του Αριςτοτζλθ 

Βαλαωρίτθ. Αναχϊρθςθ ςτισ 17.00 για Ρρζβεηα. Σφντομθ ξεκοφραςθ και βόλτα ςτθ Ρρζβεηα για να 

καυμάςουμε τθν «Οπερα του νεροφ και του ονείρου» από ανακυκλϊςιμα υλικά και το Ενετικό  Ρρομαχϊνα.  

Φαγθτό και επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο ςτισ 21.30 για φπνο. 

 

3θ Ημζρα 4/4/2020 

Αφφπνιςθ ςτισ 07.30. Αναχϊρθςθ και επίςκεψθ ςτθ Δθμοτικι Ρινακοκικθ «Ιωάννθσ Μόραλθσ», ςτον 

Αρχαιολογικό χϊρο και ςτο Μουςείο τθσ Νικόπολθσ. Ξεκινάμε για τθν Ράργα για να δοφμε το ενετικό 

κάςτρο, τθν ιδιαίτερθ αρχιτεκτονικι τθσ πόλθσ και το κάςτρο του Αλι Ραςά. Φαγθτό ςτθν πόλθ τθσ 

Ράργασ, ελεφκεροσ χρόνοσ και αναχϊρθςθ για Ρρζβεηα ςτισ 17.30. 

 

                                                                              4θ   Ημζρα 5/4/2020 

Αφφπνιςθ ςτισ 7.30. Επίςκεψθ ςτο ςπίτι του Καρυωτάκθ. aναχϊρθςθ ςτισ 11.00 από τθν Ρρζβεηα για το 

Μζτςοβο με ενδιάμεςθ ςτάςθ ςτο Νεκρομαντείο του Αχζροντα, το αρχαίο κζατρο τθσ Δωδϊνθσ και το 

Μουςείο. Στο Μζτςοβο επιςκεπτόμαςτε το Λαογραφικό Μουςείο και τθν Ρινακοκικθ του Αβζρωφ. Τρϊμε 

και ςτθ ςυνζχεισ κάνουμε βόλτα ςτα ςοκάκια του Μετςόβου. Η αναχϊρθςθ για τθ Θεςςαλονίκθ 

προγραμματίηεται ςτισ 16.30 . Φτάνουμε ςτθ Θεςςαλονίκθ και ςτο ςχολείο ςτισ 20.30. Τζλοσ εκδρομισ. 

 

      Η πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ και θ επιλογι του κατάλλθλου για τθν πραγματοποίθςθ τθσ 

παροφςασ εκδρομισ πρακτορείου, δεν ςυνιςτά ταυτοχρόνωσ και δζςμευςθ πραγματοποίθςθσ τθσ 

εκδρομισ, για τθν υλοποίθςθ τθσ οποίασ τον τελικό λόγο κα ζχουν τόςο οι γονείσ, οι οποίοι και τθν 

χρθματοδοτοφν, όςο και θ Υπθρεςία, θ οποία τελικϊσ κα τθν εγκρίνει με βάςθ τα εκ του νόμου 

απαιτοφμενα για τθν πραγματοποίθςι τθσ.    

                                                                                                              Ο Διευκυντισ 

  

                                                                                       Ευάγγελοσ Βαρβαρζςοσ 

                                                                                                 Φυςικόσ (PhD) 
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